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INLEIDING 

 

Voor u ligt het jaarverslag 2022 van de griffie. In dit jaarverslag wordt inzicht gegeven in de 

werkzaamheden van het afgelopen jaar.  Het verslag bevat daarnaast een feitelijk overzicht van het 

aantal vergaderingen, ingediende moties, amendementen, ingediende schriftelijke vragen en de 

opvallendste onderwerpen die in 2022 aan de orde zijn geweest. Tenslotte zal er een doorkijkje 

gegeven worden naar 2023. 

 

TAKEN EN VERANTWOORDELIJKHEDEN 

 

In onderstaande gremia gaan we steeds uit van de samenstelling ten tijde van het opstellen van dit 

jaarverslag (januari 2023). 

 

Gemeenteraad 

De samenstelling van de gemeenteraad is als volgt: 

• mevrouw M.L.P. (Marleen) Sijbers BSc burgemeester, voorzitter 

• de heer R.A. (Ruud) Muijt lid (SGP), fractievoorzitter 

• de heer A.M. (Aron) Beurkens lid (SGP) 

• de heer ing. H.L. (Leendert) Bijnagte lid (SGP) 

• de heer mr. drs. C.J.P. (Kees) Knulst lid (SGP) 

• de heer J.A. (Andries) de Meyer lid (SGP) 

• de heer A. (Aad) Prins lid (SGP) 

• de heer drs. A.K. (Arjen) Quist  lid (SGP) 

• de heer A.C. (Anco) Fase lid (VVD), fractievoorzitter 

• de heer A.C. (Arjan) Deurloo lid (VVD) 

• mevrouw H. (Hilde) Wielaard-Moerland lid (VVD) 

• de heer J.L. (Jaap) Hage lid (CU), fractievoorzitter 

• de heer ing. J. (Koos) de Feijter lid (CU) 

• de heer M.A. (Marcel) Vercammen lid (CU) 

• de heer J.J. (Han) van ’t Hof lid (ABT), fractievoorzitter 

• mevrouw K.P.N. (Ineke) Schippers-van de Velde lid (ABT) 

• de heer A.L.S. (Michael) Schoonen  lid (CDA), fractievoorzitter 

• mevrouw drs. P.J.A. (Petrina) Geluk-den 

Engelsman 

lid (CDA) 
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• de heer mr. S.G.W. (George) de Leeuw lid (Lijst De Leeuw) 

• de heer drs. J.P.M. (Jan) Heshof lid (PvdA/GroenLinks), fractievoorzitter, 

plaatsvervangend voorzitter 

• mevrouw drs. N.P.L. (Nancy) Raas-Tophoven lid (PvdA/GroenLinks) 

• de heer T.D. (Theo) Korevaar lid (SP), fractievoorzitter 

 

Raadscommissies 

De gemeenteraad kent voor zijn voorbereiding een drietal commissies – Ruimte, Samenleving en 

Bestuurszaken – bestaande uit raadsleden en burgerleden. 

Samenstelling commissie Ruimte: 

• de heer J.A. (Andries) de Meyer voorzitter 

• de heer ing. H.L. (Leendert) Bijnagte lid 

• de heer mr. drs. C.J.P. (Kees) Knulst lid 

• de heer R.F.W. (Richard) Harinck burgerlid (VVD) 

• de heer J.J. (Jaco) Heijboer burgerlid (CU) 

• mevrouw K.P.N. (Ineke) Schippers-van de Velde lid 

• de heer J.W.A. (Joost) Wijnekus MSc burgerlid (CDA) 

• de heer mr. S.G.W. (George) de Leeuw lid 

• mevrouw M.C.E. (Maaike) Dekkers-Avcu burgerlid (PvdA/GroenLinks) 

• mevrouw J. (Jolanda) Schot burgerlid (SP) 

 

Samenstelling commissie Samenleving: 

• mevrouw K.P.N. (Ineke) Schippers-van de Velde voorzitter 

• de heer J.A. (Andries) de Meyer lid 

• de heer A. (Aad) Prins lid 

• de heer C.J. (Jeroen) Lindhoud burgerlid (VVD) 

• de heer A. (Arjen) Breeman burgerlid (CU) 

• de heer J. (John) van der Linde burgerlid (ABT) 

• mevrouw drs. P.J.A. (Petrina) Geluk-den 

Engelsman 

lid 

• de heer mr. S.G.W. (George) de Leeuw lid 

• de heer R. (Roy) Zeilstra burgerlid (PvdA/GroenLinks) 

• mevrouw P. (Petra) Das burgerlid (SP) 
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Samenstelling commissie Bestuurszaken: 

• mevrouw drs. P.J.A. (Petrina) Geluk-den 

Engelsman 

voorzitter 

• de heer R.A. (Ruud) Muijt lid 

• de heer drs. A.K. (Arjen) Quist lid 

• de heer A.C. (Anco) Fase lid 

• de heer J.L. (Jaap) Hage lid 

• de heer J.J. (Han) van ‘t Hof lid 

• de heer A.L.S. (Michael) Schoonen lid 

• de heer mr. S.G.W. (George) de Leeuw lid 

• de heer drs. J.P.M. (Jan) Heshof lid 

• de heer T.D. (Theo) Korevaar lid 

 

Presidium 

Momenteel bestaat het presidium uit de volgende personen: 

• mevrouw M.L.P. (Marleen) Sijbers BSc   burgemeester, voorzitter  

gemeenteraad 

• de heer L. (Leen) Vermeij    raadsgriffier 

• de heer J.A. (Andries) de Meyer    voorzitter commissie Ruimte 

• mevrouw K.P.N. (Ineke) Schippers-van de Velde voorzitter commissie Samenleving 

• mevrouw drs. P.J.A. (Petrina) Geluk-den Engelsman voorzitter commissie Bestuurszaken 

 

Rekenkamercommissie 

De gemeenteraad heeft op grond van artikel 81oa van de Gemeentewet in 2010 een 

rekenkamercommissie ingesteld. De commissie wordt ondersteund vanuit de griffie. De werkwijze van 

de rekenkamercommissie is verankerd in de Gemeentewet en de Verordening gemeentelijke 

Rekenkamercommissie Tholen 2018. De huidige samenstelling van de rekenkamercommissie is als 

volgt: 

• de heer drs. J.P.M. (Jan) Heshof    voorzitter 

• de heer drs. A.K. (Arjen) Quist    lid 

• mevrouw H. (Hilde) Wielaard-Moerland  lid 

• de heer ing. J. (Koos) de Feijter    lid 

• mevrouw K.P.N. (Ineke) Schippers-van de Velde lid 

• de heer A.L.S. (Michael) Schoonen    lid 
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• de heer mr. S.G.W. (George) de Leeuw   lid 

• de heer T.D. (Theo) Korevaar    lid 

Voor overige informatie met betrekking tot de rekenkamercommissie wordt u kortheidshalve 

verwezen naar het meest recente jaarverslag rekenkamercommissie gemeente Tholen. 

 

Projectgroep Raadsinvulling/De raad dichterbij 

Door de projectgroep Raadsinvulling (vanaf november 2022: projectgroep De raad dichterbij) wordt 

onderzocht op welke manier de gemeenteraad zijn werkzaamheden efficiënter en met meer plezier 

zou kunnen uitvoeren. De projectgroep is als volgt samengesteld: 

• mevrouw M.L.P. (Marleen) Sijbers BSc   voorzitter 

• de heer L. (Leen) Vermeij    raadsgriffier 

• mevrouw A.J.J. (Annet) van der Reest-Vroegop  plaatsvervangend  

griffier/raadsadviseur 

• de heer A.M. (Aron) Beurkens    lid 

• de heer M.A. (Marcel) Vercammen   lid 

• mevrouw H. (Hilde) Wielaard-Moerland  lid 

• de heer A.L.S. (Michael) Schoonen   lid 

• mevrouw K.P.N. (Ineke) Schippers-van de Velde lid 

• mevrouw drs. N.P.L. (Nancy) Raas-Tophoven  lid 

 

Kopgroep Duurzame energiebalans 

Op 26 september 2019 heeft de gemeenteraad ingestemd met het Plan van Aanpak kaderstellende 

notitie energiebalans. Hiervoor is een kopgroep geformeerd. Deze wordt ambtelijk ondersteund. De 

kopgroep Duurzame energiebalans heeft momenteel de volgende leden: 

• de heer mr. drs. C.J.P. (Kees) Knulst  

• de heer A.C. (Arjan) Deurloo 

• de heer ing. J. (Koos) de Feijter 

• de heer J.J. (Han) van ’t Hof 

• de heer A.L.S. (Michael) Schoonen 

• de heer mr. S.G.W. (George) de Leeuw 

• mevrouw drs. N.P.L. (Nancy) Raas-Tophoven 

• de heer T.D. (Theo) Korevaar 
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Klankbordgroep Sociaal domein 

De klankbordgroep Sociaal domein behandelt casussen Jeugd en Wmo. Het doel van deze 

klankbordgroep is: meer inzicht in de dilemma’s bij zorgtoewijzing; meer inzicht in preventie; zicht op 

de inzet van eigen kracht; prioritering; duidelijkheid. De klankbordgroep wordt ambtelijk ondersteund. 

De huidige samenstelling van de klankbordgroep Sociaal domein is als volgt: 

• de heer J.A. (Andries) de Meyer 

• de heer A. (Aad) Prins 

• mevrouw H. (Hilde) Wielaard-Moerland 

• de heer A. (Arjen) Breeman 

• de heer M.A. (Marcel) Vercammen 

• de heer J.J. (Han) van ’t Hof 

• mevrouw drs. P.J.A. (Petrina) Geluk-den Engelsman  

• de heer mr. S.G.W. (George) de Leeuw 

• de heer drs. J.P.M. (Jan) Heshof 

• de heer R. (Roy) Zeilstra 

• mevrouw J. (Jolanda) Schot 

 

Werkgeverscommissie 

De gemeenteraad is werkgever van de afdeling Griffie. De griffie maakt formeel geen deel uit van de 

ambtelijke organisatie. De werkgeverscommissie treedt namens de gemeenteraad op als werkgever 

van de griffie. Ten opzichte van 2018 is de samenstelling van de werkgeverscommissie onveranderd 

gebleven: 

• mevrouw drs. P.J.A. (Petrina) Geluk-den Engelsman voorzitter 

• de heer R.A. (Ruud) Muijt    lid 

• mevrouw drs. N.P.L. (Nancy) Raas-Tophoven  lid 

 

Griffie 

De griffie in Tholen heeft een omvang van 2,0 FTE en bestaat uit: 

• Leen Vermeij    1,0 FTE  raadsgriffier 

• Annet van der Reest-Vroegop  0,4 FTE  plaatsvervangend  

griffier/raadsadviseur 

• Janet Minheere    0,6 FTE  griffiemedewerker 

Per 1 februari 2023 stopt Annet van der Reest-Vroegop met haar functie als plaatsvervangend 

griffier/raadsadviseur. Bij het opstellen van dit jaarverslag is nog niet bekend wie haar opvolgt. 
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De raadsgriffier ondersteunt de raads- en commissievoorzitters bij de uitvoering van hun taken en 

draagt mede zorg voor een goed verloop van de vergaderingen. Bij afwezigheid wordt hij vervangen 

door zijn plaatsvervanger. De griffier draagt zorg voor een goede logistieke stukkenstroom en bewaakt, 

samen met de secretaris en het managementteam van de ambtelijke organisatie, de kwaliteit van 

raadsvoorstellen. Ook is hij verantwoordelijk voor het opmaken van de besluitenlijst en worden alle 

raadsbesluiten door de raadsgriffier medeondertekend. Daarnaast is hij adviseur van de 

werkgeverscommissie en de burgemeester.  

De raadsgriffier ondersteunt de raadsvergaderingen, de vergaderingen van de commissie 

Bestuurszaken en het fractievoorzittersoverleg. Hij adviseert en ondersteunt het presidium van de 

gemeenteraad door de vergaderingen te faciliteren en besluitvorming voor te bereiden in de door de 

raad ingestelde commissies. Tevens is hij ambtelijk secretaris/adviseur van de rekenkamercommissie. 

Bij afwezigheid neemt de plaatsvervangend griffier/raadsadviseur de taken van de raadsgriffier waar.  

De plaatsvervangend griffier/raadsadviseur ondersteunt de vergaderingen van de commissies Ruimte 

en Samenleving en de projectgroep Raadsinvulling (De raad dichterbij). 

 

VERGADERINGEN EN BIJEENKOMSTEN 2021 

 

Gemeenteraadsvergaderingen 

De gemeenteraad heeft in 2022 11 keer vergaderd: 

• donderdag 17 februari • donderdag 16 juni 

• woensdag 9 maart • donderdag 7 juli 

• donderdag 29 maart • donderdag 13 oktober 

• woensdag 30 maart • donderdag 10 november 

• donderdag 21 april • donderdag 8 december 

• dinsdag 17 mei  

 

Commissievergaderingen 

Er hebben in 2022 16 commissievergaderingen plaatsgevonden: 

• gecombineerde vergadering commissie Ruimte en Samenleving maandag 7 februari 

• commissie Bestuurszaken woensdag 9 februari 

• commissie Ruimte maandag 11 april 

• commissie Samenleving dinsdag 12 april 

• commissie Bestuurszaken woensdag 13 april 
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• commissie Ruimte dinsdag 7 juni 

• commissie Samenleving woensdag 8 juni 

• commissie Bestuurszaken donderdag 9 juni 

• commissie Bestuurszaken woensdag 29 juni 

• commissie Ruimte maandag 26 september 

• commissie Ruimte maandag 3 oktober 

• commissie Samenleving dinsdag 4 oktober 

• commissie Bestuurszaken woensdag 2 november 

• commissie Ruimte maandag 28 november 

• commissie Samenleving dinsdag 29 november 

• commissie Bestuurszaken woensdag 30 november 

 

Presidium 

Voorafgaand aan de vergadercyclus vergadert het presidium waarbij de conceptagenda’s van de 

commissies en gemeenteraad worden samengesteld. Bij een presidiumvergadering zijn de 

burgemeester, raadsgriffier en commissievoorzitters aanwezig. In 2022 ging het om 4 vergaderingen: 

• vrijdag 14 januari • vrijdag 9 september 

• dinsdag 17 mei • donderdag 4 november 

 

Fractievoorzittersoverleg 

Een van de adviserende taken van de griffier betreft het voorbereiden van het 

fractievoorzittersoverleg. Hierin worden procesmatige en intern inhoudelijke zaken besproken. 

In 2022 waren er 6 overleggen: 

• woensdag 9 februari • woensdag 29 juni 

• woensdag 13 april • woensdag 5 oktober 

• donderdag 9 juni • woensdag 30 november 

 

Informatieve bijeenkomsten 

Raads- en commissieleden worden regelmatig tijdens een informatieve bijeenkomst door het college 

geïnformeerd over diverse onderwerpen. Bijvoorbeeld de derde ontsluiting van de woonkern Tholen, 

de Omgevingsvisie/Inspiratievisie en de Regiodeal asielopvang Zeeland zijn in 2022 informatief aan de 

orde geweest. In 2022 hebben 12 informatieve bijeenkomsten plaatsgevonden: 

• donderdag 3 februari • maandag 4 juli 

• donderdag 24 februari • woensdag 14 september 
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• donderdag 7 april • donderdag 22 september 

• dinsdag 10 mei • donderdag 20 oktober 

• donderdag 19 mei • donderdag 17 november 

• donderdag 23 juni • donderdag 15 december 

 

Projectgroep Raadsinvulling/De raad dichterbij 

In de projectgroep Raadsinvulling (vanaf november 2022: projectgroep De raad dichterbij) is 

gesproken over hoe het raadswerk minder tijdrovend en leuker gemaakt kan worden. De 

projectgroep Raadsinvulling/De raad dichterbij heeft in 2022 3 keer vergaderd: 

• dinsdag 20 september • maandag 12 december 

• dinsdag 15 november  

Daarnaast heeft op 7 maart 2022 een verkiezingsdebat plaatsgevonden in samenwerking met 

Omroep Tholen. Het initiatief daarvoor lag bij de projectgroep Raadsinvulling. De raadsgriffier en 

plaatsvervangend griffier/raadsadviseur hebben het verkiezingsdebat voorbereid. 

Het voornemen is om in 2023 in ieder geval het onderwerp ‘betrekken van jongeren bij de lokale 

politiek’ uit te werken. 

 

Kopgroep Duurzame energiebalans 

In de raadsvergadering van donderdag 17 juni 2021 is de Visie Energiebalans vastgesteld. De leden 

van de kopgroep hebben aangegeven de kopgroep Duurzame energiebalans in stand te willen 

houden. Daarom zijn er ook in 2022 bijeenkomsten van de kopgroep geweest. In 2022 is de kopgroep 

3 keer bijeengekomen: 

• woensdag 6 juli • dinsdag 13 december 

• dinsdag 18 oktober  

 

Klankbordgroep Sociaal domein 

In 2022 heeft de klankbordgroep Sociaal domein 3 keer vergaderd: 

• woensdag 19 januari • woensdag 23 november 

• woensdag 21 september  

Daarnaast zijn de raads- en commissieleden op donderdag 7 april geïnformeerd over de lopende 

preventieve projecten en over het project Vaart in Veiligheid. Op donderdag 23 juni heeft de Social 

Walk plaatsgevonden, waarbij middels een rondgang door het gemeentehuis toegelicht is hoe een 

ondersteuningsvraag bij de gemeente binnenkomt en hoe deze wordt behandeld. 
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ONTWIKKELINGEN 2022 

 

Gemeenteraadsverkiezingen 

Op maandag 14, dinsdag 15 en woensdag 16 maart hebben de gemeenteraadsverkiezingen 

plaatsgevonden. In verband met COVID-19 zijn de verkiezingen verspreid over drie dagen. De griffie 

was met name betrokken bij het politieke deel van de verkiezingen. 

Er hebben 8 politieke partijen deelgenomen aan de verkiezingen. In onderstaand overzicht ziet u 

hoeveel zetels zij hebben behaald ten opzichte van de gemeenteraadsverkiezingen in 2018. 

Politieke partij Aantal zetels (ten 

opzichte van 2018) 

• Staatkundig Gereformeerde Partij (SGP) 7 (6) 

• Volkspartij voor Vrijheid en Democratie (VVD) 3 (3) 

• ChristenUnie (CU) 3 (3) 

• Algemeen Belang Tholen (ABT) 3 (2) 

• Christen-Democratisch Appèl (CDA) 2 (2) 

• Partij van de Arbeid/GroenLinks 2 (2) 

• Socialistische Partij 1 (1) 

• Jezus Leeft 0 (-) 

 

Verkiezingsdebat 

Voorafgaand aan de verkiezingen, op maandag 7 maart, heeft de griffie in samenwerking met Omroep 

Tholen een verkiezingsdebat georganiseerd. Hierover is in totaal 6 keer vergaderd door de raadsgriffier 

en plaatsvervangend griffier/raadsadviseur, Omroep Tholen en (in februari) de debatleider: 

• dinsdag 21 december 2021 • maandag 14 februari 

• dinsdag 11 januari • maandag 21 februari 

• dinsdag 8 februari • maandag 28 februari 

 

Procedure- en programmaberaad 

Voorafgaand aan de verkiezingen hebben 2 bijeenkomsten van het procedureberaad plaatsgevonden: 

• donderdag 3 februari • donderdag 24 februari 

Hieraan hebben de lijsttrekkers van de deelnemende politieke partijen deelgenomen. De 

burgemeester heeft de bijeenkomsten voorgezeten. In het procedureberaad zijn afspraken gemaakt 

over de (in)formatieprocedure van de nieuwe gemeenteraad en het nieuwe college van burgemeester 

en wethouders en de opstelling van het beleidsprogramma 2022-2026. 
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Na de verkiezingen is het procedureberaad overgegaan in het programmaberaad. In totaal hebben 4 

bijeenkomsten van het programmaberaad plaatsgevonden: 

• maandag 21 maart • maandag 11 april 

• maandag 4 april • maandag 25 april 

Hieraan hebben de fractievoorzitters van de politieke partijen deelgenomen die met één of meer zetels 

in de gemeenteraad zitten in de periode 2022-2026. De heer ing. C (Cees) Verloop, ex-fractievoorzitter 

van de SGP, heeft de bijeenkomsten voorgezeten. In het programmaberaad is het beleidsprogramma 

2022-2026 opgesteld. De gemeenteraad heeft op dinsdag 17 mei kennisgenomen van het 

beleidsprogramma en besloten dit als richtinggevende leidraad gezamenlijk en in goed overleg uit te 

voeren.  

 

Afsplitsing de heer De Leeuw van fractie ABT 

Op maandag 23 mei heeft de heer mr. S.G.W. (George) de Leeuw de voorzitter van de gemeenteraad 

en de raadsgriffier middels een persbericht geïnformeerd over zijn afsplitsing van de ABT-fractie. Dit 

met als reden dat binnen de fractie een werksfeer van ‘onverenigbaarheid van karakters’ is ontstaan. 

De heer De Leeuw verwacht buiten ABT het beste te kunnen voldoen aan het vertrouwen dat de kiezers 

in hem hebben gesteld. De afsplitsing van de heer De Leeuw is onmiddellijk ingegaan, dus per 23 mei. 

Hij gaat verder als eenmansfractie Lijst De Leeuw. 

 

Mutaties samenstelling college, gemeenteraad, commissies en griffie 

Na de gemeenteraadsverkiezingen van 14, 15 en 16 maart is in de raadsvergadering van dinsdag 29 

maart afscheid genomen van de gemeenteraad in de raadsperiode 2018-2022, in het bijzonder van de 

raadsleden die na de verkiezingen (in eerste instantie) niet terugkeren: 

• de heer ing. C. (Cees) Verloop   SGP 

• de heer H. (Henk) Geluk   SGP 

• de heer A.J. (Ad) Hommel   VVD 

• de heer J.C. (Jack) Vaders   VVD 

• de heer ing. J. (Koos) de Feijter   CU 

• de heer J.J.M. (Jacques) Dekkers  PvdA/GroenLinks 

• de heer mr. V.L. (Vincent) Bosch  Lijst Bosch 

In de raadsvergadering van dinsdag 29 maart zijn de gemeenteraadsleden voor de raadsperiode 2022-

2026 toegelaten. Op woensdag 30 maart zijn de plaatsvervangend voorzitter van de gemeenteraad, 

de voorzitters en leden van de commissies benoemd. 

Op dinsdag 17 mei zijn de wethouders voor de zittingsperiode 2022-2026 benoemd: 
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• de heer drs. P.W.J. (Peter) Hoek 

• de heer F.J.A. (Frank) Hommel 

• de heer C.W.G.J. (Corniel) van Leeuwen 

In 2022 hebben in de griffie geen mutaties plaatsgevonden. In de raad en commissies hebben na de 

toelating dan wel benoeming op 29 en 30 maart de volgende mutaties plaatsgevonden: 

• benoeming van raadslid de heer C.W.G.J. (Corniel) van  dinsdag 17 mei 

Leeuwen (CU) als wethouder 

• toelating raadslid de heer ing. J. (Koos) de Feijter (CU)  dinsdag 17 mei 

• benoeming commissielid Ruimte de heer R.F.W. (Richard) dinsdag 17 mei 

Harinck (VVD) en als zijn plaatsvervanger de heer A.C. (Arjan) 

Deurloo 

• benoeming commissielid Samenleving de heer J.W. (Wiljan) dinsdag 17 mei 

Bolier (VVD) en als zijn plaatsvervanger mevrouw H. (Hilde) 

Wielaard-Moerland 

• benoeming plaatsvervangend commissielid Ruimte de heer dinsdag 17 mei 

ing. J. (Koos) de Feijter (CU) 

• benoeming lid rekenkamercommissie mevrouw H. (Hilde) dinsdag 17 mei 

Wielaard-Moerland (VVD) 

• benoeming lid rekenkamercommissie de heer ing. J. (Koos) dinsdag 17 mei 

de Feijter (CU) 

• afsplitsing van de heer mr. S.G.W. (George) de Leeuw van maandag 23 mei 

ABT naar de eenmansfractie Lijst De Leeuw 

• benoeming voorzitter commissie Bestuurszaken mevrouw donderdag 16 juni 

drs. P.J.A. (Petrina) Geluk-den Engelsman 

• benoeming voorzitter commissie Samenleving mevrouw donderdag 16 juni 

K.P.N. (Ineke) Schippers-van de Velde 

• benoeming commissielid Ruimte, Samenleving en  donderdag 16 juni 

Bestuurszaken en lid rekenkamercommissie de heer mr. 

S.G.W. (George) de Leeuw (Lijst De Leeuw) 

• benoeming commissielid Samenleving de heer J. (John) van donderdag 16 juni 

der Linde (ABT) 

• benoeming lid rekenkamercommissie mevrouw K.P.N.  donderdag 16 juni 

(Ineke) Schippers-van de Velde (ABT) 

• benoeming plaatsvervangend commissielid Samenleving donderdag 16 juni 
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mevrouw drs. P.J.A. (Petrina) Geluk-den Engelsman (CDA) 

• terugtreden commissielid Samenleving de heer J.W.  woensdag 24 augustus 

(Wiljan) Bolier (VVD) 

• terugtreden commissielid Samenleving mevrouw J.A.M. dinsdag 1 november 

(Amber) Smeulders-Riedijk (CDA) 

• terugtreden commissielid Ruimte de heer ir. L.G.M.  woensdag 30 november 

(Laurens) Sneujink (SP) 

• benoeming commissielid Samenleving de heer C.J. (Jeroen)  donderdag 8 december 

Lindhoud (VVD) 

• benoeming commissielid Samenleving mevrouw P. (Petra) donderdag 8 december 

Das (SP) 

• benoeming commissielid Ruimte mevrouw J. (Jolanda)  donderdag 8 december 

Schot (SP) 

 

Extra raadsvergadering woensdag 9 maart 

Op donderdag 24 februari is de raad in een informatieve bijeenkomst geïnformeerd over de 

werkzaamheden aan de Tholensebrug in maart. Naar aanleiding daarvan is conform artikel 17, tweede 

lid, van de Gemeentewet een extra raadsvergadering aangevraagd met als onderwerp ‘Gang van zaken 

rondom de onderhoudswerkzaamheden van de Tholensebrug’. De aanvragers van de extra 

raadsvergadering wilden uitleg van het college waarom ze niet zijn geïnformeerd over deze zeer 

ingrijpende werkzaamheden die ondernemers en inwoners op verschillende niveaus treffen. De extra 

raadsvergadering heeft plaatsgevonden op woensdag 9 maart. 

 

Extra raadsvergadering dinsdag 17 mei 

De benoeming van de wethouders voor de raadsperiode 2022-2026, de aanvullende benoeming van 

commissieleden Ruimte, Samenleving en Bestuurszaken en leden van de rekenkamercommissie, 

alsmede het aanbieden van het beleidsprogramma 2022-2026 aan de raad, vergde een extra 

raadsvergadering. Deze heeft plaatsgevonden op dinsdag 17 mei. 

 

Kennismaking nieuwe raadsleden 

De voorzitter van de raad en de raadsgriffier hebben persoonlijk kennisgemaakt met alle nieuwe 

raadsleden: 

• de heer J.A. (Andries) de Meyer    dinsdag 12 juli 

• de heer A.M. (Aron) Beurkens    donderdag 25 augustus 
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• mevrouw K.P.N. (Ineke) Schippers-van de Velde woensdag 7 september 

• de heer ing. H.L. (Leendert) Bijnagte   donderdag 15 september 

• mevrouw H. (Hilde) Wielaard-Moerland  donderdag 22 september 

 

Werkbezoek aan Flex Campus Hapert zaterdag 1 oktober (op uitnodiging van Timek) 

Sinds 2019 zijn de gemeente Tholen en Timek in overleg om te zoeken naar mogelijkheden voor de 

realisatie van een grootschalig woonproject voor de huisvesting van tijdelijke woningzoekenden, 

waaronder buitenlandse werknemers. De gemeente Bladel heeft al een dergelijke voorziening 

gerealiseerd: de Flex Campus in Hapert. Timek heeft de raads- en commissieleden uitgenodigd voor 

een werkbezoek aan de Flex Campus om daar te praten met alle stakeholders die betrokken zijn 

geweest bij de ontwikkeling. Op zaterdag 1 oktober heeft een aantal commissieleden een werkbezoek 

gebracht aan de Flex Campus. 

 

Aanbestedingsprocedure audio- en video-installatie raadzaal 

In 2022 is de aanbestedingsprocedure voor een audio- en video-installatie in de raadzaal vervolgd. De 

raadsgriffier en de heer J.L. (Jaap) Hage (CU) zijn hierbij betrokken. 

Op woensdag 2 maart heeft een vertegenwoordiging van de raad, griffie en organisatie een 

referentiebezoek gebracht aan de gemeente Tilburg, waar een soortgelijk systeem in gebruik is. 

In het fractievoorzittersoverleg van donderdag 9 juni heeft de heer Hage een presentatie gegeven over 

het tot dan toe gevolgde proces. Naar aanleiding van deze presentatie hebben de fractievoorzitters 

zich unaniem uitgesproken voor de toevoeging van een groot led-scherm aan het Programma van 

Eisen. 

In het fractievoorzittersoverleg van woensdag 5 oktober is ingestemd met de voorlopige gunning van 

de opdracht aan Jacot Audiovisueel. Op woensdag 12 oktober is de raad middels een brief verzocht 

om in te stemmen met definitieve gunning van de opdracht. Geen van de raadsleden heeft daartegen 

bezwaar gemaakt. Eind oktober heeft de definitieve gunning plaatsgevonden. Daarmee is de 

aanbestedingsprocedure afgerond. 

Op 12 januari 2023 brengt een vertegenwoordiging van de raad, griffie en organisatie een 

referentiebezoek aan de gemeente Waalwijk, waar de audio- en video-installatie in de raadzaal ook 

door Jacot Audiovisueel is gerealiseerd. 

 

Informatie voor raads- en commissieleden 

De voor de raad meest zichtbare taak van de griffie is het beheer van het raadsinformatiesysteem (RIS). 

In het RIS staan alle vergaderstukken voor de raad. De gemeente Tholen maakte in 2022 gebruik van 

het systeem iBabs en de bijbehorende app voor de raads- en commissievergaderingen en overige 
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bijeenkomsten voor raads- en/of commissieleden. iBabs wordt ook gebruikt om allerhande stukken 

ter kennis van raads- en commissieleden te brengen, zoals uitnodigingen, informatie van het college 

en nieuwsbrieven. 

Raads- en commissieleden worden ook per e-mail geïnformeerd over zaken die de griffie extra onder 

de aandacht wil brengen. Er wordt echter geprobeerd om het aantal e-mails zo veel mogelijk te 

beperken. 

 

Informatie voor inwoners 

De raads- en commissievergaderingen worden live met beeld en geluid uitgezonden via Omroep 

Tholen. Ze worden tevens live met geluid gestreamd via Company Webcast op de website van de 

gemeente Tholen. 

Op de website https://tholen.bestuurlijkeinformatie.nl (onderdeel van de gemeentelijke website) 

staat, naast vergaderinformatie, veel informatie over hoe de raad werkt en hoe inwoners zelf invloed 

kunnen uitoefenen op de besluitvorming door gebruik te maken van het inspreekrecht bij 

commissievergaderingen. 

 

Coronapandemie 

De raads- en commissievergaderingen konden in 2022 weer fysiek plaatsvinden. In verband met de 

beperkingen die de maatregelen ons oplegden, konden de openbare vergaderingen in februari niet 

door publiek worden bezocht. 

 

Voorbereiding besluitvorming vanuit de griffie 

Vanuit de griffie zelf wordt ook besluitvorming voor de raad voorbereid, met name op het gebied van 

de taak- en bevoegdhedenuitoefening van de raad. In 2022 zijn de volgende voorstellen ter 

besluitvorming aangeboden: 

Voorstel Resultaat Datum 

• voorstel tot benoeming plaatsvervangend 

voorzitter van de gemeenteraad 

aangenomen woensdag 30 maart 

• voorstel tot benoeming voorzitters en 

plaatsvervangend voorzitters in de 

raadscommissies 

aangenomen woensdag 30 maart 

• voorstel tot benoeming wethouders voor de 

zittingsperiode 2022-2026 

aangenomen dinsdag 17 mei 

https://tholen.bestuurlijkeinformatie.nl/
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• voorstel tot benoeming commissieleden 

Ruimte en Samenleving 

aangenomen dinsdag 17 mei 

• voorstel tot benoeming leden 

rekenkamercommissie 

aangenomen dinsdag 17 mei 

• voorstel tot kennisname van het 

beleidsprogramma 2022-2026 

aangenomen dinsdag 17 mei 

• voorstel tot benoeming commissieleden en 

-voorzitters  

aangenomen donderdag 16 juni 

• voorstel tot wijziging van de Verordening op de 

raadscommissies gemeente Tholen m.b.t. 

commissievoorzitters 

aangenomen donderdag 13 oktober 

• voorstel tot benoeming commissieleden 

Ruimte en Samenleving 

aangenomen donderdag 8 december 

 

Initiatiefvoorstellen door fracties 

Op grond van artikel 147a van de Gemeentewet kan een raadslid een eigen voorstel doen voor 

bijvoorbeeld nieuw beleid, aanpassing van kaders of een verordening. In 2022 zijn er geen 

initiatiefvoorstellen ter besluitvorming aangeboden. 

 

Moties en amendementen 

De griffie zorgt voor de inhoudelijke ondersteuning en advisering van fracties, zoals over in te dienen 

moties en amendementen. In 2022 zijn diverse moties en amendementen ingediend (zie bijlage 1). 

 

Schriftelijke vragen 

De griffie verzorgt de registratie en bewaakt de afhandeling van schriftelijke vragen die door fracties 

aan het college van burgemeester en wethouders of de burgemeester gesteld worden op grond van 

artikel 39 van het Reglement van Orde voor de vergaderingen van de raad van de gemeente Tholen en 

artikel 26 van de Verordening op de raadscommissies. In 2022 zijn 35 schriftelijke vragen ingediend 

(zie bijlage 2). 

 

Selectie behandelde onderwerpen 

In bijlage 3 is een selectie opgenomen van onderwerpen die in 2022 door de raad zijn behandeld. 

 

ONTWIKKELINGEN 2023 
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Implementatie audio- en video-installatie raadzaal 

Naar verwachting wordt de audio- en video-installatie in de raadzaal in april 2023 gerealiseerd. 

 

Rekenkamercommissie 

Op woensdag 28 september is de Wet versterking decentrale rekenkamers vastgesteld. Met deze wet 

wordt onder andere de Gemeentewet gewijzigd in verband met het afschaffen van de decentrale 

rekenkamerfunctie en het uitbreiden van de bevoegdheden van de rekenkamers. In de praktijk 

betekent dit dat de rekenkamercommissie niet meer zal bestaan uit raadsleden, maar een externe 

bezetting zal hebben. De ondersteuning vanuit de griffie zal ook bij externe samenstelling van de 

gemeentelijke rekenkamer in stand blijven.  
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Bijlage 1: moties en amendementen ingediend in 2022 
 

Moties 

ONDERWERP FRACTIE RESULTAAT DATUM 

Motie vreemd aan de orde van de dag 

inzake gemeentelijke bijdrage hulpfonds 

Oekraïne 

SGP + VVD, 

CU, ABT, 

CDA, PvdA/ 

GroenLinks, 

SP en Lijst 

Bosch 

aangenomen woensdag 9 maart 

Kwaliteitsimpuls muziekonderwijs 

gemeente Tholen 

SGP, VVD 

en CU 

aangenomen donderdag 16 juni 

Motie vreemd aan de orde van de dag 

inzake biomassacentrale Sabic 

PvdA/ 

GroenLinks 

aangenomen donderdag 16 juni 

Onderzoek schoolzwemmen en fonds 

ondersteuning zwemles 

CU, CDA, 

PvdA/ 

GroenLinks 

en SP 

aangenomen donderdag 7 juli 

Maatregelen in het kader van fysieke en 

sociale toegankelijkheid 

SGP, VVD 

en Lijst De 

Leeuw + SP 

aangenomen donderdag 7 juli 

Instellen van een duurzaamheidsfonds SGP, VVD, 

CU en Lijst 

De Leeuw 

aangenomen donderdag 7 juli 

Heffen van toeristenbelasting ABT verworpen donderdag 7 juli 

Motie vreemd aan de orde van de dag 

inzake energietransitie en duurzaamheid 

ABT verworpen donderdag 7 juli 

Motie vreemd aan de orde van de dag 

inzake stikstofbeleid 

SGP, VVD, 

CU, ABT, 

CDA, SP en 

Lijst De 

Leeuw 

aangenomen donderdag 7 juli 



19 
 

Motie vreemd aan de orde van de dag 

inzake verkeersveiligheid gebied Vliethof 

– Molenvlietsedijk  

ABT aangenomen donderdag 7 juli 

Regionaal en lokaal kader gezondheid ABT, CDA 

en SP + 

PvdA/ 

GroenLinks 

aangenomen donderdag 13 oktober 

Motie vreemd aan de orde van de dag 

inzake herinrichting governance 

jeugdhulp in Zeeland 

PvdA/ 

GroenLinks 

+ CDA 

aangenomen donderdag 13 oktober 

Motie vreemd aan de orde van de dag 

inzake diversiteit en inclusiviteit 

VVD aangenomen donderdag 13 oktober 

Motie vreemd aan de orde van de dag 

inzake Thools (zebra)pad 

CDA ingetrokken donderdag 13 oktober 

Motie vreemd aan de orde van de dag 

inzake regenboogzebrapad 

PvdA/ 

GroenLinks 

verworpen donderdag 13 oktober 

Regie ruimtelijke ontwikkelingen Sint-

Maartensdijk 

SGP, VVD 

en CU 

aangenomen donderdag 8 december 

Balans in- en uitbreiding kernen SGP, VVD 

en CU 

aangenomen donderdag 8 december 

 

Amendementen 

ONDERWERP FRACTIE RESULTAAT DATUM 

VZG-norm GR De Betho ABT en 

PvdA/ 

GroenLinks 

aangenomen donderdag 16 juni 

Zeeuwse Muziekschool ABT verworpen donderdag 16 juni 

Bestrijding overlast honden- en 

kattenpoep 

SGP en ABT aangenomen donderdag 7 juli 

Herijking armoedebeleid VVD, CU, 

CDA, PvdA/ 

GroenLinks 

en SP 

aangenomen donderdag 7 juli 
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Experimenteerbudget aanpak 

knelpunten woningmarkt 

SGP, VVD 

en CU 

aangenomen donderdag 7 juli 

Verlaging percentage 

kostendekkendheid 

lijkbezorgingsrechten 

SGP, CU en 

PvdA/ 

GroenLinks 

aangenomen donderdag 7 juli 

Jongerenparticipatie ABT + VVD 

en CU 

aangenomen donderdag 7 juli 

OZB (onroerendezaakbelasting) PvdA/ 

GroenLinks 

en SP 

verworpen donderdag 7 juli 

Duurzaamheidsfonds PvdA/ 

GroenLinks 

en SP 

ingetrokken donderdag 7 juli 

Investeren in jeugd door extra budget 

POH-jeugd, jongerenwerkers en 

buurtsportcoaches 

SGP, VVD 

en CU 

aangenomen donderdag 7 juli 

Verhogen van subsidies aan 

gesubsidieerde sport- en culturele 

verenigingen 

ABT ingetrokken donderdag 7 juli 

Heffen van toeristenbelasting ABT omgezet naar 

motie 

donderdag 7 juli 

Aanleg steiger voor riviercruises ABT + SP verworpen donderdag 7 juli 

Voorzieningen en kwaliteit openbare 

ruimte 

ABT ingetrokken, 

samengevoegd 

met 

amendement 

hieronder 

donderdag 7 juli 

Verhoging onderhoudsniveau openbare 

ruimte 

VVD en CU 

+ SP 

aangenomen donderdag 7 juli 

Tholen-app CDA aangenomen donderdag 7 juli 

Verordening en benoemingsbesluit 

gemeentelijke adviescommissie 

omgevingskwaliteit Tholen 

PvdA/ 

GroenLinks 

ingetrokken donderdag 13 oktober 
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Energietoeslag in 2023 van 120% naar 

130% 

PvdA/ 

GroenLinks 

en SP 

aangenomen donderdag 11 

november 

Energietoeslag in 2022 van 120% naar 

130% 

PvdA/ 

GroenLinks 

en SP 

aangenomen donderdag 11 

november 

Verkoop Wholesale PZEM PvdA/ 

GroenLinks 

verworpen donderdag 8 december 

Aanpassing Algemene Plaatselijke 

Verordening (APV) inzake vloekverbod 

SP ingetrokken donderdag 8 december 

Aanpassing APV inzake vloekverbod en 

ongewenst gedrag 

SGP, VVD, 

CU, ABT en 

CDA 

aangenomen donderdag 8 december 

Aanpassing APV Tholen aan VNG-model 

(grote voertuigen) 

CU aangenomen donderdag 8 december 

Muziekonderwijs gemeente Tholen SGP, VVD 

en CU 

aangenomen donderdag 8 december 

Uitgifte bedrijfspercelen   SP en 

PvdA/ 

GroenLinks 

verworpen donderdag 8 december 

Formuleren nauwkeuriger beleidskaders 

voor actief grondbeleid 

ABT ingetrokken donderdag 8 december 
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Bijlage 2: schriftelijke vragen ingediend in 2022 
 

ONDERWERP FRACTIE INGEDIEND BEANTWOORD GREMIUM 

Dagbesteding GGZ PvdA/ 

GroenLinks 

7 januari 25 januari commissie Samenleving 

Tegemoetkoming minima met betrekking tot 

energienota 

PvdA/ 

GroenLinks 

24 januari 23 februari commissie Samenleving 

Herontwikkeling Laban Deurloostraat Scherpenisse SGP en SP 14 februari 1 maart commissie Ruimte 

Tholensebrug bijna 4 weken gesloten voor 

autoverkeer 

CU 21 februari 8 maart commissie Ruimte 

Inzameling statiegeldblikjes CDA 22 februari 30 maart commissie Ruimte 

Afsluiting Tholensebrug PvdA/ 

GroenLinks 

23 februari 8 maart commissie Ruimte 

Aanvullende vragen afsluiting Tholensebrug CU 23 februari 8 maart commissie Ruimte 

Camerabewaking inrijverbod Botermarkt/Kerkstraat 

Tholen 

PvdA/ 

GroenLinks 

11 april 23 mei commissie Ruimte 

Hoog aantal inbraken in gemeente Tholen PvdA/ 

GroenLinks 

11 april 25 mei commissie Bestuurszaken 
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Biomassacentrale Sabic PvdA/ 

GroenLinks 

20 april 7 juni commissie Ruimte 

Sociale huurwoningen PvdA/ 

GroenLinks 

26 april 24 mei commissie Ruimte 

Bestemmingsplan Molenweg Oud-Vossemeer VVD 29 april 10 mei commissie Ruimte 

Subsidie Rijk ten behoeve van vitalisering 

binnenstad 

PvdA/ 

GroenLinks 

10 mei 24 mei commissie Ruimte 

Geitenhouderij PvdA/ 

GroenLinks 

19 mei 28 juni commissie Ruimte 

Minima uit het isolement PvdA/ 

GroenLinks 

19 mei 7 juni commissie Samenleving 

Overlast hondenpoep SGP en ABT 20 mei 23 juni commissie Ruimte 

Dode vogels (vogelgriep) SP 27 juni 2 augustus commissie Samenleving 

Nieuwbouw scholen Oud-Vossemeer SP 29 juni 26 juli commissie Samenleving 

De Thoolse bruggen SGP 4 juli 19 juli gemeenteraad 

Onrust zeegroenten snijden SGP 14 juli 4 augustus commissie Ruimte 

Bierensstraat Sint-Annaland ABT 26 juli 10 augustus commissie Ruimte 

Noodopvang asielzoekers PvdA/ 

GroenLinks 

31 augustus 13 september commissie Bestuurszaken 

Emancipatie lhbtiqa+  PvdA/ 

GroenLinks 

1 september 23 september commissie Samenleving 
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BRO-rapport supermarktvestiging PvdA/ 

GroenLinks 

14 september 27 september commissie Ruimte 

Plastic onder voetpad PvdA/ 

GroenLinks 

5 oktober 1 november gemeenteraad 

Repair Café PvdA/ 

GroenLinks 

21 oktober 15 november commissie Ruimte 

Mentale gezondheid jongeren CU 9 november 22 november commissie Samenleving 

Energiesteun sportclubs en dorpshuizen PvdA/ 

GroenLinks 

17 november 29 november commissie Samenleving 

Informatieveiligheid SGP 18 november 6 december commissie Bestuurszaken 

Verkoop Wholesale PZEM N.V. PvdA/ 

GroenLinks 

23 november 29 november commissie Bestuurszaken 

Vervanging straatverlichting PvdA/ 

GroenLinks 

7 december 20 december commissie Ruimte 

Tholensebrug PvdA/ 

GroenLinks 

9 december 20 december commissie Ruimte 

Openbare toiletten PvdA/ 

GroenLinks 

9 december  commissie Ruimte 

Inspectie invalidesteiger SH18 Stavenisse ABT 16 december 24 januari 2023 gemeenteraad 

Buurtpreventie VVD, SGP 22 december 17 januari 2023 commissie Bestuurszaken 
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Bijlage 3: selectie behandelde onderwerpen in 2022 
 

ONDERWERP DATUM 

Voorstel tot het vaststellen van de aangescherpte Regiovisie 

beschermd wonen en maatschappelijke opvang Zeeland 2022 – 2025  

17 februari 

Bespreken gang van zaken rondom de onderhoudswerkzaamheden 

aan de Tholensebrug 

9 maart 

Afleggen eed of verklaring en belofte door toegelaten nieuwe 

raadsleden 

30 maart 

Voorstel tot het benoemen van de plaatsvervangend voorzitter van de 

gemeenteraad 

30 maart 

Voorstel tot het benoemen van de voorzitters en plaatsvervangend 

voorzitters van de raadscommissies 

30 maart 

Voorstel tot het vaststellen van het bestemmingsplan Patrijzenweg 

Noord Oud-Vossemeer 

21 april 

Voorstel tot het benoemen van de wethouders voor de zittingsperiode 

2022-2026  

17 mei 

Voorstel tot het benoemen van leden van de commissie Ruimte en 

Samenleving 

17 mei 

Voorstel tot het benoemen van leden van de rekenkamercommissie 17 mei 

Voorstel tot het kennisnemen van het beleidsprogramma 2022-2026 17 mei 

Onderzoek muziekonderwijs gemeente Tholen 16 juni 

Voorstel tot het vaststellen van het bestemmingsplan Welgelegen 

infra Tholen 

16 juni 

Voorstel tot het benoemen van commissieleden en -voorzitters  16 juni 

Voorstel tot het vaststellen van het jaarverslag en de jaarrekening 

2021 gemeente Tholen 

7 juli 

Voorstel tot het vaststellen van de kadernota 2023 gemeente Tholen 7 juli 

Voorstel tot het vaststellen van het Mobiliteitsplan Tholen 2022-2030 13 oktober 

Voorstel tot het wijzigen van de Verordening op de raadscommissies 

gemeente Tholen met betrekking tot commissievoorzitters 

13 oktober 
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Voorstel tot het vaststellen van de programmabegroting 2023 en 

instemmen met de meerjarenraming 2024-2026 

10 november 

Voorstel tot het vaststellen van de programmarapportage per 1 

september 2022 over het begrotingsjaar 2022, inclusief vaststellen 

van de daaruit voortvloeiende begrotingswijziging 2022 

11 november 

Voorstel tot het herijken van het armoedebeleid met ingang van 1 

januari 2023 

8 december 

Voorstel tot het vaststellen van de nota Grondbeleid gemeente Tholen 8 december 

 


